

МАРИЙ ЭЛ РЕСПУБЛИКЫН КУГЫЖАНЫШ ПОГЫНЖО

ГОСУДАРСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ РЕСПУБЛИКИ МАРИЙ ЭЛ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26 апреля 2018 г. № 525-П

ПУНЧАЛ

О досрочном прекращении полномочий депутата Государственного Собрания Республики Марий Эл шестого созыва Степанова Алексея Витальевича

В соответствии с пунктом "г" части первой статьи 12 Закона Республики Марий Эл "О статусе депутата Государственного Собрания Республики Марий Эл" Государственное Собрание Республики Марий Эл постановляет:

- 1. Прекратить досрочно полномочия депутата Государственного Собрания Республики Марий Эл шестого созыва Степанова Алексея Витальевича, избранного по Гомзовскому одномандатному избирательному округу № 8.
- 2. Направить настоящее Постановление в Центральную избирательную комиссию Республики Марий Эл.
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственного Собрания Республики Марий Экс

nie

Ю.А.Минаков